
машки женски
до 29 

години

од 30 до 

39 

години

од 40 до 

49 

години

од 50 до 

59 

години

над 60 

години

до 

основно
основно средно

вишо и 

високо

Да 1250 62,3% 64,9% 59,7% 66,6% 68,5% 65,6% 65,2% 46,0% 52,4% 56,1% 65,4% 59,2%

Не 755 37,7% 35,1% 40,3% 33,4% 31,5% 34,4% 34,8% 54,0% 47,6% 43,9% 34,6% 40,8%

Возраст Образование

Dali ste pu{a~?

Пол

Вкупно

Резултати 
- Последици од пушење и физичка неактивност -

62%

38%

Dali ste pu{a~?

Да

Не

_________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________ декември 2015



Student

Vraboten 

vo 

privaten 

sektor

Vraboten 

dr`aven 

sektor

Samovra

boten 

ili 

sopstven

ik na 

privaten 

biznis

Zemjодel

ec

Penzion

er

Nevrabo

ten
Drugo до 12 000

12000-

20000

20000-

35000

35000-

50000
над 50000

нема 

одговор

Да 65,2% 67,3% 64,7% 77,6% 48,3% 48,3% 66,6% 58,7% 60,5% 61,6% 63,6% 62,5% 54,7% 65,3%

Не 34,8% 32,7% 35,3% 22,4% 51,7% 51,7% 33,4% 41,3% 39,5% 38,4% 36,4% 37,5% 45,3% 34,7%

Makeдоn

ec
Albanec Drugo

Не 

знам/НО
Да

Да, 

понекога

ш

Не
Не 

знам/НО
Да

Да, малку 

e 

poka~en

Не

Да 60,7% 66,8% 71,4% 100,0% 58,0% 58,3% 64,9% 100,0% 50,5% 58,2% 64,7%

Не 39,3% 33,2% 28,6% 42,0% 41,7% 35,1% 49,5% 41,8% 35,3%

Не 

знам/НО
Да Да, малку Не

Не 

знам/НО
Да

Да, 

воглавно

Да, 

поретко
Не

Не 

знам/НО

до 6 

месеци

Пред 

edna 

година

Пред 2 

години

Пред 

повеќе 

години

Да 75,0% 54,6% 61,3% 64,7% 20,0% 51,1% 65,8% 73,6% 62,3% 53,2% 55,5% 74,0% 79,3% 66,4%

Не 25,0% 45,4% 38,7% 35,3% 80,0% 48,9% 34,2% 26,4% 37,7% 46,8% 44,5% 26,0% 20,7% 33,6%

Етникум Дали имате висок крвен притисок Дали имате висок холестерол

 Кога последен пат сте направиле крвна слика

Професија Приходи

Dali ste pu{a~?

Dali ste pu{a~?

Дали имате покачена тежина Дали се храните здраво

Dali ste pu{a~?

_________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________ декември 2015



машки женски
до 29 

години

од 30 до 

39 

години

од 40 до 

49 

години

од 50 до 

59 

години

над 60 

години

до 

основно
основно средно

вишо и 

високо

Да 1294 64,5% 63,7% 65,4% 75,4% 62,5% 69,7% 60,8% 53,0% 57,1% 68,0% 63,2% 66,1%

Не 711 35,5% 36,3% 34,6% 24,6% 37,5% 30,3% 39,2% 47,0% 42,9% 32,0% 36,8% 33,9%

Возраст Образование

Dali nekoj vo va{eto 

semejstvo e pu{a~?

Вкупно

Пол

65%

35%

Dali nekoj vo va{eto semejstvo e pu{a~?

Да

Не

_________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________ декември 2015



Student

Vraboten 

vo 

privaten 

sektor

Vraboten 

dr`aven 

sektor

Samovra

boten 

ili 

sopstven

ik na 

privaten 

biznis

Zemjодel

ec

Penzion

er

Nevrabo

ten
Drugo до 12 000

12000-

20000

20000-

35000

35000-

50000
над 50000

нема 

одговор

Да 78,3% 66,3% 53,8% 85,5% 78,3% 56,6% 69,4% 58,7% 71,8% 61,6% 58,2% 77,4% 66,2% 64,9%

Не 21,7% 33,7% 46,2% 14,5% 21,7% 43,4% 30,6% 41,3% 28,2% 38,4% 41,8% 22,6% 33,8% 35,1%

Makeдоn

ec
Albanec Drugo

Не 

знам/НО
Да

Да, 

понекога

ш

Не
Не 

знам/НО
Да

Да, малку 

e 

poka~en

Не

Да 64,3% 64,1% 75,0% 59,3% 67,8% 64,9% 74,7% 62,8% 64,7%

Не 35,7% 35,9% 25,0% 100,0% 40,7% 32,2% 35,1% 100,0% 25,3% 37,2% 35,3%

Не 

знам/НО
Да Да, малку Не

Не 

знам/НО
Да

Да, 

воглавно

Да, 

поретко
Не

Не 

знам/НО

до 6 

месеци

Пред 

edna 

година

Пред 2 

години

Пред 

повеќе 

години

Да 75,0% 57,2% 58,5% 69,5% 20,0% 57,7% 64,7% 75,9% 65,6% 64,6% 62,3% 69,8% 69,4% 62,1%

Не 25,0% 42,8% 41,5% 30,5% 80,0% 42,3% 35,3% 24,1% 34,4% 35,4% 37,7% 30,2% 30,6% 37,9%

Етникум Дали имате висок крвен притисок Дали имате висок холестерол

Професија Приходи

Дали имате покачена тежина Дали се храните здраво

Dali nekoj vo va{eto 

semejstvo e pu{a~?

Dali nekoj vo va{eto 

semejstvo e pu{a~?

 Кога последен пат сте направиле крвна слика

Dali nekoj vo va{eto 

semejstvo e pu{a~?
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машки женски
до 29 

години

од 30 до 

39 

години

од 40 до 

49 

години

од 50 до 

59 

години

над 60 

години

до 

основно
основно средно

вишо и 

високо

1 596 38,3% 39,7% 36,9% 24,6% 33,6% 39,3% 52,2% 46,0% 50,0% 51,7% 39,9% 27,3%

2 585 37,6% 37,0% 38,2% 42,6% 42,1% 41,0% 30,4% 29,0% 8,3% 27,8% 35,3% 48,8%

3 263 16,9% 14,9% 19,0% 20,3% 17,1% 14,7% 12,7% 19,5% 41,7% 12,0% 17,9% 16,5%

4 101 6,5% 8,4% 4,5% 9,4% 7,2% 5,1% 4,7% 5,5% 8,6% 5,7% 7,4%

5 i pove}e 11 ,7% 1,4% 3,1% 1,2%

Возраст ОбразованиеПол

Kolku lica (broej}i ve i 

vas, dokolku ste pu{a~) vo 

va{eto semejstvo se 

pu{a~i?

Вкупно

38,3%

37,6%

16,9%

6,5%

,7%

0,0% 5,0% 10,0% 15,0% 20,0% 25,0% 30,0% 35,0% 40,0% 45,0%

1

2

3

4

5 i pove}e

Kolku lica (broej}i ve i vas, dokolku ste pu{a~) vo va{eto semejstvo se 
pu{a~i?

_________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________ декември 2015



Student

Vraboten 

vo 

privaten 

sektor

Vraboten 

dr`aven 

sektor

Samovra

boten 

ili 

sopstven

ik na 

privaten 

biznis

Zemjодel

ec

Penzion

er

Nevrabo

ten
Drugo до 12 000

12000-

20000

20000-

35000

35000-

50000
над 50000

нема 

одговор

1 35,7% 36,3% 40,4% 16,9% 48,9% 44,0% 40,3% 26,0% 36,9% 46,6% 41,6% 24,1% 23,8% 37,2%

2 28,6% 36,3% 44,8% 60,6% 25,5% 32,0% 37,2% 48,0% 38,3% 31,8% 33,9% 41,8% 64,8% 37,2%

3 21,4% 18,4% 14,3% 7,0% 12,8% 18,7% 17,5% 10,0% 22,0% 16,7% 17,9% 24,1% 11,4% 12,0%

4 14,3% 7,9% ,5% 15,5% 12,8% 5,3% 3,3% 16,0% 2,8% 4,9% 5,0% 9,9% 12,2%

5 i pove}e 1,1% 1,7% 1,7% 1,4%

Makeдоn

ec
Albanec Drugo

Не 

знам/НО
Да

Да, 

понекога

ш

Не
Не 

знам/НО
Да

Да, малку 

e 

poka~en

Не

1 38,1% 40,9% 21,4% 100,0% 47,4% 37,2% 36,2% 100,0% 24,3% 36,9% 39,5%

2 37,1% 37,3% 54,8% 35,5% 34,6% 39,6% 48,6% 37,7% 37,0%

3 17,7% 15,0% 9,5% 14,0% 20,1% 16,4% 9,5% 17,7% 17,2%

4 6,1% 6,7% 14,3% 3,1% 8,2% 6,7% 17,6% 7,7% 5,3%

5 i pove}e 1,0% 1,2% 1,0%

Не 

знам/НО
Да Да, малку Не

Не 

знам/НО
Да

Да, 

воглавно

Да, 

поретко
Не

Не 

знам/НО

до 6 

месеци

Пред 

edna 

година

Пред 2 

години

Пред 

повеќе 

години

1 42,1% 39,4% 37,1% 37,9% 45,0% 29,6% 27,0% 27,8% 39,4% 34,0% 45,6% 42,1%

2 36,3% 41,4% 36,1% 33,7% 40,9% 33,3% 41,7% 50,0% 37,9% 33,5% 25,4% 50,6%

3 100,0% 15,8% 10,0% 20,2% 100,0% 16,0% 8,7% 32,3% 25,8% 11,1% 13,3% 28,3% 23,7% 3,7%

4 5,8% 9,2% 5,3% 11,0% 4,7% 4,8% 5,5% 11,1% 8,1% 4,2% 5,3% 3,7%

5 i pove}e 1,2% 1,4% ,7% 1,3%

Kolku lica (broej}i ve i 

vas, dokolku ste pu{a~) vo 

va{eto semejstvo se 

pu{a~i?

Kolku lica (broej}i ve i 

vas, dokolku ste pu{a~) vo 

va{eto semejstvo se 

pu{a~i?

Kolku lica (broej}i ve i 

vas, dokolku ste pu{a~) vo 

va{eto semejstvo se 

pu{a~i?

Професија Приходи

Дали имате висок крвен притисок Дали имате висок холестерол

Дали имате покачена тежина Дали се храните здраво  Кога последен пат сте направиле крвна слика

Етникум

_________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________ декември 2015



машки женски
до 29 

години

од 30 до 

39 

години

од 40 до 

49 

години

од 50 до 

59 

години

над 60 

години

до 

основно
основно средно

вишо и 

високо

Да 1199 59,8% 61,6% 57,9% 74,2% 61,7% 54,8% 52,8% 54,7% 42,9% 53,4% 61,5% 59,7%

Не 742 37,0% 36,7% 37,4% 23,2% 36,2% 42,4% 45,6% 38,6% 28,6% 38,7% 35,6% 39,6%

Нема одговор 64 3,2% 1,8% 4,7% 2,6% 2,1% 2,8% 1,7% 6,7% 28,6% 7,9% 2,9% ,7%

Вкупно

Пол Возраст Образование

Dali va{ite roditeli se 

(ili bile)pu{a~i?

59,8%

37,0%

3,2%

0,0%

10,0%

20,0%

30,0%

40,0%

50,0%

60,0%

70,0%

Да Не Нема одговор

Dali va{ite roditeli se (ili bile)pu{a~i?

_________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________ декември 2015



Student

Vraboten 

vo 

privaten 

sektor

Vraboten 

dr`aven 

sektor

Samovra

boten 

ili 

sopstven

Zemjодel

ec

Penzion

er

Nevrabo

ten
Drugo до 12 000

12000-

20000

20000-

35000

35000-

50000
над 50000

нема 

одговор

Да 71,7% 56,8% 53,8% 72,4% 78,3% 52,4% 65,0% 77,8% 59,4% 62,0% 58,0% 78,6% 54,7% 54,4%

Не 28,3% 41,1% 44,9% 22,4% 21,7% 39,5% 32,9% 19,0% 35,0% 36,6% 38,3% 20,8% 45,3% 40,6%

Нема одговор 2,1% 1,4% 5,3% 8,0% 2,1% 3,2% 5,6% 1,5% 3,7% ,6% 5,0%

Makeдоn

ec
Albanec Drugo

Не 

знам/НО
Да

Да, 

понекога

ш

Не
Не 

знам/НО
Да

Да, малку 

e 

poka~en

Не

Да 59,1% 59,4% 82,1% 100,0% 49,4% 62,7% 61,2% 100,0% 80,8% 62,3% 57,1%

Не 37,3% 39,0% 14,3% 44,9% 36,1% 35,5% 19,2% 35,5% 39,0%

Нема одговор 3,7% 1,6% 3,6% 5,8% 1,2% 3,3% 2,2% 3,8%

Не 

знам/НО
Да Да, малку Не

Не 

знам/НО
Да

Да, 

воглавно

Да, 

поретко
Не

Не 

знам/НО

до 6 

месеци

Пред 

edna 

година

Пред 2 

години

Пред 

повеќе 

години

Да 12,5% 59,5% 60,8% 59,7% 60,7% 59,3% 66,8% 49,1% 57,0% 60,1% 56,8% 61,2% 65,4%

Не 87,5% 40,5% 35,2% 36,8% 100,0% 37,8% 37,4% 29,8% 43,9% 43,0% 37,0% 38,7% 30,6% 34,6%

Нема одговор 3,9% 3,6% 1,5% 3,3% 3,4% 7,1% 2,9% 4,5% 8,3%

Етникум Дали имате висок крвен притисок Дали имате висок холестерол

Дали имате покачена тежина

Приходи

Дали се храните здраво

Професија

Dali va{ite roditeli se 

(ili bile)pu{a~i?

 Кога последен пат сте направиле крвна слика

Dali va{ite roditeli se 

(ili bile)pu{a~i?

Dali va{ite roditeli se 

(ili bile)pu{a~i?

_________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________ декември 2015



машки женски
до 29 

години

од 30 до 

39 

години

од 40 до 

49 

години

од 50 до 

59 

години

над 60 

години

до 

основно
основно средно

вишо и 

високо

Да 1580 78,8% 80,4% 77,1% 83,5% 76,6% 74,8% 80,7% 78,7% 57,1% 62,5% 78,0% 88,6%

Не 425 21,2% 19,6% 22,9% 16,5% 23,4% 25,2% 19,3% 21,3% 42,9% 37,5% 22,0% 11,4%

Возраст Образование

Dali poznavate nekoj koj 

se otka`al od pu{eweto?

Вкупно

Пол

79%

21%

Dali poznavate nekoj koj se otka`al od pu{eweto?

Да

Не

_________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________ декември 2015



Student

Vraboten 

vo 

privaten 

sektor

Vraboten 

dr`aven 

sektor

Samovra

boten 

ili 

sopstven

ik na 

privaten 

Zemjодel

ec

Penzion

er

Nevrabo

ten
Drugo до 12 000

12000-

20000

20000-

35000

35000-

50000
над 50000

нема 

одговор

Да 87,0% 78,5% 89,0% 78,9% 80,0% 76,1% 74,0% 71,4% 63,9% 80,3% 80,5% 89,3% 87,8% 77,4%

Не 13,0% 21,5% 11,0% 21,1% 20,0% 23,9% 26,0% 28,6% 36,1% 19,7% 19,5% 10,7% 12,2% 22,6%

Makeдоn

ec
Albanec Drugo

Не 

знам/НО
Да

Да, 

понекога

ш

Не
Не 

знам/НО
Да

Да, малку 

e 

poka~en

Не

Да 80,4% 72,0% 91,1% 100,0% 80,4% 79,9% 77,8% 100,0% 87,9% 89,9% 73,6%

Не 19,6% 28,0% 8,9% 19,6% 20,1% 22,2% 12,1% 10,1% 26,4%

Не 

знам/НО
Да Да, малку Не

Не 

знам/НО
Да

Да, 

воглавно

Да, 

поретко
Не

Не 

знам/НО

до 6 

месеци

Пред 

edna 

година

Пред 2 

години

Пред 

повеќе 

години

Да 87,5% 81,0% 85,2% 74,7% 100,0% 73,4% 84,0% 82,4% 67,0% 84,8% 79,4% 82,8% 67,8% 70,6%

Не 12,5% 19,0% 14,8% 25,3% 26,6% 16,0% 17,6% 33,0% 15,2% 20,6% 17,2% 32,2% 29,4%

Етникум

Дали имате покачена тежина Дали се храните здраво  Кога последен пат сте направиле крвна слика

Професија Приходи

Dali poznavate nekoj koj 

se otka`al od pu{eweto?

Dali poznavate nekoj koj 

se otka`al od pu{eweto?

Дали имате висок крвен притисок Дали имате висок холестерол

Dali poznavate nekoj koj 

se otka`al od pu{eweto?

_________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________ декември 2015



машки женски
до 29 

години

од 30 до 

39 

години

од 40 до 

49 

години

од 50 до 

59 

години

над 60 

години

до 

основно
основно средно

вишо и 

високо

Samoinicijativno, bez 

ni~ija pomo{
1174 73,8% 72,7% 74,9% 78,3% 67,7% 70,3% 79,1% 73,3% 100,0% 68,4% 73,1% 76,3%

So pomo{ na lekar 90 5,7% 4,7% 6,7% 3,7% 6,8% 8,6% 4,1% 5,0% 25,3% 4,9% 1,0%

So pomo{ na elektronska 

cigara
59 3,7% 4,6% 2,8% 2,3% 6,5% 4,2% ,7% 5,0% ,6% 3,4% 5,4%

So pomo{ od rodninite i 

prijatelite
6 ,4% ,7% 1,8% ,3% ,6%

So sportuvawe 16 1,0% 1,9% 1,7% ,3% 3,4% 3,2% 1,1% ,2%

Poradi bolest 169 10,6% 8,9% 12,5% 9,7% 17,3% 7,1% 8,6% 11,0% 2,5% 13,1% 8,9%

Drugo 77 4,8% 6,4% 3,1% 6,0% 7,7% 4,1% 5,7% 4,2% 7,6%

Возраст Образование

Вкупно

Пол

Dali znaete koj im 

pomognal da se otka`at od 

pu{eweto?

73,8%

5,7%

3,7%

,4%

1,0%

10,6%

4,8%

0,0% 20,0% 40,0% 60,0% 80,0%

Samoinicijativno, bez ni~ija pomo{

So pomo{ na lekar

So pomo{ na elektronska cigara

So pomo{ od rodninite i prijatelite

So sportuvawe

Poradi bolest

Drugo

Dali znaete koj im pomognal da se otka`at od pu{eweto?

_________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________ декември 2015



Student

Vraboten 

vo 

privaten 

sektor

Vraboten 

dr`aven 

sektor

Samovra

boten 

ili 

sopstven

Zemjодel

ec

Penzion

er

Nevrabo

ten
Drugo до 12 000

12000-

20000

20000-

35000

35000-

50000
над 50000

нема 

одговор

Samoinicijativno, bez 

ni~ija pomo{
82,5% 74,1% 74,6% 50,0% 75,0% 72,8% 72,4% 97,8% 81,2% 67,5% 76,0% 71,3% 74,6% 75,3%

So pomo{ na lekar 2,8% 1,2% 12,5% 5,1% 16,3% 12,9% 9,2% 3,8% ,7% ,8% 4,3%

So pomo{ na elektronska 

cigara
1,7% 3,8% 30,0% 5,1% 2,2% 3,5% 2,6% 3,1% 9,3% 11,5% ,5%

So pomo{ od rodninite i 

prijatelite
2,3% ,8% 2,3%

So sportuvawe 1,1% 4,2% 2,6% ,3% 1,4%

Poradi bolest 16,3% 14,1% 6,9% 10,0% 13,1% 7,5% 2,2% 1,8% 13,4% 14,6% 12,0% 10,9%

Drugo 1,3% 6,2% 6,9% 10,0% 12,5% 3,8% 1,6% ,6% 4,7% 1,5% 6,7% 10,8% 7,6%

Makeдоn

ec
Albanec Drugo

Не 

знам/НО
Да

Да, 

понекога

ш

Не
Не 

знам/НО
Да

Да, малку 

e 

poka~en

Не

Samoinicijativno, bez 

ni~ija pomo{
74,2% 76,3% 49,0% 100,0% 70,1% 81,4% 71,4% 100,0% 82,8% 76,1% 71,8%

So pomo{ na lekar 3,0% 13,1% 23,5% 8,8% 6,6% 4,5% 5,2% 6,4%

So pomo{ na elektronska 

cigara
3,6% 1,2% 21,6% 2,0% ,5% 5,5% 2,3% 2,2% 4,6%

So pomo{ od rodninite i 

prijatelite
,2% ,9% ,8% ,3% 1,2%

So sportuvawe ,8% 1,9% ,3% 1,6% 5,7% ,2% 1,0%

Poradi bolest 12,0% 6,5% 3,9% 14,3% 3,8% 12,5% 9,2% 7,4% 12,4%

Drugo 6,2% 2,0% 4,8% 6,6% 4,1% 7,6% 3,9%

Не 

знам/НО
Да Да, малку Не

Не 

знам/НО
Да

Да, 

воглавно

Да, 

поретко
Не

Не 

знам/НО

до 6 

месеци

Пред 

edna 

година

Пред 2 

години

Пред 

повеќе 

години

Samoinicijativno, bez 

ni~ija pomo{
85,7% 68,3% 71,5% 76,5% 100,0% 69,7% 76,5% 75,2% 69,0% 65,7% 72,3% 75,6% 80,5% 77,9%

So pomo{ na lekar 6,4% 6,9% 4,7% 8,3% 2,6% 6,2% 12,0% 22,4% 6,0% 1,8% 9,4%

So pomo{ na elektronska 

cigara
5,5% 4,8% 2,6% 5,3% 3,8% 3,1% 1,5% 2,8% 6,9% 6,9%

So pomo{ od rodninite i 

prijatelite
2,8% ,7% 1,0% ,7%

So sportuvawe 2,8% 1,0% ,6% ,2% ,7% 1,7% 3,5% ,7% 1,3% 5,7%

Poradi bolest 14,3% 6,0% 11,9% 11,0% 9,9% 11,1% 10,3% 11,3% 1,5% 10,3% 12,9% 6,9% 12,8%

Drugo 8,3% 3,8% 4,6% 6,0% 5,3% 2,4% 4,2% 9,0% 7,2% 1,5%

Професија Приходи

Етникум Дали имате висок крвен притисок Дали имате висок холестерол

Дали имате покачена тежина Дали се храните здраво  Кога последен пат сте направиле крвна слика

Dali znaete koj im 

pomognal da se otka`at od 

pu{eweto?

Dali znaete koj im 

pomognal da se otka`at od 

pu{eweto?

Dali znaete koj im 

pomognal da se otka`at od 

pu{eweto?

_________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________ декември 2015



машки женски
до 29 

години

од 30 до 

39 

години

од 40 до 

49 

години

од 50 до 

59 

години

над 60 

години

до 

основно
основно средно

вишо и 

високо

Да 855 68,4% 68,4% 68,4% 66,3% 62,0% 77,3% 64,0% 72,6% 100,0% 74,6% 67,6% 66,6%

Не 294 23,5% 25,3% 21,5% 23,3% 35,7% 16,8% 20,3% 21,0% 16,9% 24,2% 25,6%

Нема одговор 101 8,1% 6,3% 10,1% 10,4% 2,3% 5,9% 15,7% 6,5% 8,5% 8,2% 7,8%

Вкупно

Пол Возраст Образование

Dali vie sakate da se 

otka`ete od pu{eweto?

68%

24%

8%

Dali vie sakate da se otka`ete od pu{eweto?

Да

Не

Нема одговор

_________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________ декември 2015



Student

Vraboten 

vo 

privaten 

Vraboten 

dr`aven 

sektor

Samovra

boten 

ili 

Zemjодel

ec

Penzion

er

Nevrabo

ten
Drugo до 12 000

12000-

20000

20000-

35000

35000-

50000
над 50000

нема 

одговор

Да 50,0% 63,7% 71,4% 69,5% 100,0% 77,3% 69,0% 54,1% 67,7% 67,2% 73,5% 70,5% 63,0% 65,4%

Не 50,0% 19,7% 28,6% 30,5% 19,7% 22,6% 29,7% 21,1% 24,6% 26,5% 29,5% 29,6% 16,9%

Нема одговор 16,6% 3,0% 8,4% 16,2% 11,2% 8,2% 7,4% 17,6%

Makeдоn

ec
Albanec Drugo

Не 

знам/НО
Да

Да, 

понекога

ш

Не
Не 

знам/НО
Да

Да, малку 

e 

poka~en

Не

Да 72,9% 53,7% 75,0% 100,0% 66,9% 66,9% 69,1% 100,0% 76,0% 70,4% 67,0%

Не 21,3% 30,2% 25,0% 23,2% 20,3% 24,9% 12,0% 21,7% 25,0%

Нема одговор 5,8% 16,1% 9,9% 12,8% 6,0% 12,0% 7,9% 8,0%

Не 

знам/НО
Да Да, малку Не

Не 

знам/НО
Да

Да, 

воглавно

Да, 

поретко
Не

Не 

знам/НО

до 6 

месеци

Пред 

edna 

година

Пред 2 

години

Пред 

повеќе 

години

Да 100,0% 63,9% 67,1% 69,7% 100,0% 65,3% 71,5% 62,9% 72,7% 78,6% 62,2% 82,8% 61,5% 62,1%

Не 27,9% 23,3% 23,0% 22,8% 22,0% 25,9% 27,3% 14,3% 26,9% 12,1% 37,5% 30,0%

Нема одговор 8,2% 9,6% 7,3% 11,9% 6,5% 11,2% 7,1% 10,9% 5,2% 1,0% 7,9%

Професија Приходи

Дали имате висок крвен притисок Дали имате висок холестерол

Дали имате покачена тежина Дали се храните здраво  Кога последен пат сте направиле крвна слика

Етникум

Dali vie sakate da se 

otka`ete od pu{eweto?

Dali vie sakate da se 

otka`ete od pu{eweto?

Dali vie sakate da se 

otka`ete od pu{eweto?

_________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________ декември 2015



машки женски
до 29 

години

од 30 до 

39 

години

од 40 до 

49 

години

од 50 до 

59 

години

над 60 

години

до 

основно
основно средно

вишо и 

високо

Да 1313 65,5% 67,0% 64,0% 64,4% 62,2% 70,4% 65,2% 64,6% 71,4% 56,5% 64,4% 71,7%

Не 634 31,6% 31,3% 32,0% 32,7% 36,2% 26,8% 27,1% 35,4% 28,6% 37,2% 34,5% 23,2%

Нема одговор 58 2,9% 1,8% 4,1% 2,9% 1,6% 2,8% 7,7% 6,3% 1,1% 5,2%

Возраст Образование

Вкупно

Пол

Dali bi pomognale ili 

ve}e ste mu pomognale na 

nekoj drug da se otka`e od 

pu{eweto?

65%

32%

3%

Dali bi pomognale ili ve}e ste mu pomognale na nekoj drug da se 
otka`e od pu{eweto?

Да

Не

Нема одговор

_________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________ декември 2015



Student

Vraboten 

vo 

privaten 

Vraboten 

dr`aven 

sektor

Samovra

boten 

ili 

Zemjодel

ec

Penzion

er

Nevrabo

ten
Drugo до 12 000

12000-

20000

20000-

35000

35000-

50000
над 50000

нема 

одговор

Да 59,8% 69,7% 64,4% 82,9% 60,0% 65,1% 63,6% 39,7% 51,5% 66,2% 62,1% 72,6% 72,3% 71,6%

Не 40,2% 27,2% 32,2% 17,1% 40,0% 34,9% 31,3% 47,6% 42,9% 31,3% 37,9% 20,2% 23,6% 25,6%

Нема одговор 3,1% 3,4% 5,1% 12,7% 5,6% 2,5% 7,1% 4,1% 2,8%

Makeдоn

ec
Albanec Drugo

Не 

знам/НО
Да

Да, 

понекога

ш

Не
Не 

знам/НО
Да

Да, малку 

e 

poka~en

Не

Да 65,5% 63,7% 78,6% 60,9% 62,7% 68,1% 74,7% 65,4% 65,1%

Не 32,6% 29,6% 21,4% 100,0% 32,1% 34,9% 29,9% 100,0% 25,3% 33,7% 31,0%

Нема одговор 1,9% 6,7% 7,1% 2,5% 2,0% ,9% 3,9%

Не 

знам/НО
Да Да, малку Не

Не 

знам/НО
Да

Да, 

воглавно

Да, 

поретко
Не

Не 

знам/НО

до 6 

месеци

Пред 

edna 

година

Пред 2 

години

Пред 

повеќе 

години

Да 75,0% 51,3% 65,2% 69,0% 100,0% 63,6% 65,2% 60,5% 79,2% 72,2% 64,5% 70,2% 70,2% 55,0%

Не 25,0% 46,5% 31,8% 28,0% 32,4% 33,3% 36,1% 16,0% 27,8% 31,4% 28,5% 24,8% 45,0%

Нема одговор 2,2% 3,0% 3,0% 4,0% 1,4% 3,4% 4,7% 4,1% 1,3% 5,0%

Дали имате висок крвен притисок Дали имате висок холестерол

 Кога последен пат сте направиле крвна слика

Dali bi pomognale ili 

ve}e ste mu pomognale na 

nekoj drug da se otka`e od 

pu{eweto?

Дали се храните здраво

Приходи

Етникум

Дали имате покачена тежина

Dali bi pomognale ili 

ve}e ste mu pomognale na 

nekoj drug da se otka`e od 

pu{eweto?

Професија

Dali bi pomognale ili 

ve}e ste mu pomognale na 

nekoj drug da se otka`e od 

pu{eweto?

_________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________ декември 2015



машки женски
до 29 

години

од 30 до 

39 

години

од 40 до 

49 

години

од 50 до 

59 

години

над 60 

години

до 

основно
основно средно

вишо и 

високо

Да 1952 97,4% 97,8% 96,9% 95,7% 98,4% 97,2% 98,6% 97,0% 100,0% 93,3% 97,4% 98,9%

Не 53 2,6% 2,2% 3,1% 4,3% 1,6% 2,8% 1,4% 3,0% 6,7% 2,6% 1,1%

Вкупно

Пол Возраст Образование

Dali gi znaete {tetnite 

efekti koi gi 

predizvikuva pu{eweto?

97%

3%

Dali gi znaete {tetnite efekti koi gi predizvikuva 
pu{eweto?

Да

Не

_________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________ декември 2015



Student

Vraboten 

vo 

privaten 

Vraboten 

dr`aven 

sektor

Samovra

boten 

ili 

Zemjодel

ec

Penzion

er

Nevrabo

ten
Drugo до 12 000

12000-

20000

20000-

35000

35000-

50000
над 50000

нема 

одговор

Да 100,0% 97,9% 100,0% 100,0% 100,0% 97,1% 94,7% 90,5% 95,5% 95,2% 97,5% 100,0% 100,0% 98,7%

Не 2,1% 2,9% 5,3% 9,5% 4,5% 4,8% 2,5% 1,3%

Makeдоn

ec
Albanec Drugo

Не 

знам/НО
Да

Да, 

понекога

ш

Не
Не 

знам/НО
Да

Да, малку 

e 

poka~en

Не

Да 98,0% 96,2% 89,3% 100,0% 96,2% 97,5% 97,6% 100,0% 100,0% 98,9% 96,5%

Не 2,0% 3,8% 10,7% 3,8% 2,5% 2,4% 1,1% 3,5%

Не 

знам/НО
Да Да, малку Не

Не 

знам/НО
Да

Да, 

воглавно

Да, 

поретко
Не

Не 

знам/НО

до 6 

месеци

Пред 

edna 

година

Пред 2 

години

Пред 

повеќе 

години

Да 100,0% 97,8% 98,0% 96,9% 100,0% 94,9% 99,4% 94,9% 100,0% 100,0% 97,9% 98,7% 100,0% 89,1%

Не 2,2% 2,0% 3,1% 5,1% ,6% 5,1% 2,1% 1,3% 10,9%

Дали имате покачена тежина Дали се храните здраво  Кога последен пат сте направиле крвна слика

Етникум

Професија Приходи

Dali gi znaete {tetnite 

efekti koi gi 

predizvikuva pu{eweto?

Дали имате висок крвен притисок Дали имате висок холестерол

Dali gi znaete {tetnite 

efekti koi gi 

predizvikuva pu{eweto?

Dali gi znaete {tetnite 

efekti koi gi 

predizvikuva pu{eweto?

_________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________ декември 2015



машки женски
до 29 

години

од 30 до 

39 

години

од 40 до 

49 

години

од 50 до 

59 

години

над 60 

години

до 

основно
основно средно

вишо и 

високо

Od mediumski kampawi 878 45,0% 45,1% 44,9% 59,4% 33,1% 40,1% 47,9% 44,4% 85,7% 46,6% 46,8% 39,1%

Od razgovor so lekar 162 8,3% 7,5% 9,1% 1,5% 9,3% 7,3% 15,7% 8,7% 15,3% 9,4% 3,4%

Od razgovor so prijateli, 

rodnini
166 8,5% 6,0% 11,1% 9,0% 9,8% 11,3% 2,2% 9,4% 14,3% 12,3% 6,4% 11,0%

Od se gorenavedeno 682 34,9% 37,7% 32,0% 29,4% 42,3% 39,4% 28,6% 34,4% 19,9% 33,6% 45,4%

Нема одговор 64 3,3% 3,7% 2,8% ,7% 5,6% 1,9% 5,6% 3,1% 5,9% 3,9% 1,1%

Возраст Образование

Вкупно

Пол

Od kade ste se 

informirale za ovie 

{tetni efekti?

45,0%

8,3%

8,5%

34,9%

3,3%

0,0% 10,0% 20,0% 30,0% 40,0% 50,0%

Od mediumski kampawi

Od razgovor so lekar

Od razgovor so prijateli, rodnini

Od se gorenavedeno

Нема одговор

Od kade ste se informirale za ovie {tetni efekti?

_________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________ декември 2015



Student

Vraboten 

vo 

privaten 

Vraboten 

dr`aven 

sektor

Samovra

boten 

ili 

Zemjодel

ec

Penzion

er

Nevrabo

ten
Drugo до 12 000

12000-

20000

20000-

35000

35000-

50000
над 50000

нема 

одговор

Od mediumski kampawi 65,2% 42,0% 30,8% 21,1% 58,3% 48,0% 55,9% 33,3% 55,1% 39,5% 47,0% 41,7% 37,8% 46,2%

Od razgovor so lekar 6,5% 6,9% 10,3% 11,7% 9,5% 10,3% 7,5% 13,5% 9,9% 1,8% 4,7% 5,5%
Od razgovor so prijateli, 

rodnini
6,5% 10,7% 8,2% 1,7% 7,0% 8,1% 22,8% 9,8% 11,9% 5,5% 10,1% 9,7%

Od se gorenavedeno 21,7% 37,3% 45,9% 78,9% 18,3% 33,9% 23,5% 24,6% 25,2% 33,6% 35,0% 39,3% 57,4% 32,7%

Нема одговор 3,2% 4,8% 10,0% 1,5% 2,2% 19,3% 2,4% 1,5% 2,5% 7,1% 5,9%

Makeдоn

ec
Albanec Drugo

Не 

знам/НО
Да

Да, 

понекога

ш

Не
Не 

знам/НО
Да

Да, малку 

e 

poka~en

Не

Od mediumski kampawi 47,6% 38,7% 22,0% 48,7% 43,4% 44,9% 55,6% 45,4% 44,2%

Od razgovor so lekar 6,0% 17,0% 6,0% 8,1% 9,0% 6,1% 3,7% 10,4%
Od razgovor so prijateli, 

rodnini
6,2% 16,1% 10,0% 4,3% 17,2% 6,1% 6,1% 12,0% 7,3%

Od se gorenavedeno 36,5% 25,9% 68,0% 100,0% 35,0% 27,9% 37,4% 100,0% 32,3% 37,6% 33,8%

Нема одговор 3,7% 2,3% 6,0% 3,4% 2,6% 1,3% 4,4%

Не 

знам/НО
Да Да, малку Не

Не 

знам/НО
Да

Да, 

воглавно

Да, 

поретко
Не

Не 

знам/НО

до 6 

месеци

Пред 

edna 

година

Пред 2 

години

Пред 

повеќе 

години

Od mediumski kampawi 29,7% 53,5% 44,3% 38,2% 47,4% 44,6% 55,2% 51,9% 43,4% 48,3% 56,2% 36,2%

Od razgovor so lekar 19,0% 5,0% 7,6% 9,9% 5,8% ,6% 25,9% 10,6% 4,3% 9,9% 6,9%
Od razgovor so prijateli, 

rodnini
12,5% 14,8% 5,0% 8,9% 10,8% 2,4% 19,8% 9,0% 7,6% 8,7% 9,7% 4,1% 7,4%

Od se gorenavedeno 87,5% 26,6% 32,3% 38,0% 100,0% 38,0% 42,1% 29,3% 5,7% 40,5% 33,2% 36,4% 24,8% 45,7%

Нема одговор 9,9% 4,2% 1,2% 3,0% 2,3% 5,7% 4,2% 4,1% 1,3% 5,0% 3,7%

Професија Приходи

Етникум Дали имате висок крвен притисок Дали имате висок холестерол

Дали имате покачена тежина Дали се храните здраво  Кога последен пат сте направиле крвна слика

Od kade ste se 

informirale za ovie 

{tetni efekti?

Od kade ste se 

informirale za ovie 

{tetni efekti?

Od kade ste se 

informirale za ovie 

{tetni efekti?

_________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________ декември 2015



машки женски
до 29 

години

од 30 до 

39 

години

од 40 до 

49 

години

од 50 до 

59 

години

над 60 

години

до 

основно
основно средно

вишо и 

високо

Da, potrebni se 1142 57,0% 51,0% 63,1% 67,5% 50,5% 52,3% 55,2% 58,7% 76,2% 71,5% 55,0% 53,7%

Ne se potrebni 512 25,5% 27,9% 23,1% 20,5% 33,9% 25,7% 27,3% 21,0% 23,8% 19,0% 27,9% 23,5%

Нема одговор 351 17,5% 21,1% 13,7% 11,9% 15,6% 22,0% 17,4% 20,3% 9,5% 17,0% 22,8%

Вкупно

Пол Возраст Образование

Op{to zemeno, dali se 

potrebni dopolnitelni 

merki i aktivnosti za 

namaluvawe na brojot na 

pu{a~i?

57%26%

17%

Op{to zemeno, dali se potrebni dopolnitelni merki i 
aktivnosti za namaluvawe na brojot na pu{a~i?

Da, potrebni se

Ne se potrebni

Нема одговор

_________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________ декември 2015



Student
Vraboten 

vo 

Vraboten 

dr`aven 

Samovra

boten 

Zemjодel

ec

Penzion

er

Nevrabo

ten
Drugo до 12 000

12000-

20000

20000-

35000

35000-

50000
над 50000

нема 

одговор

Da, potrebni se 79,3% 53,5% 39,4% 36,8% 90,0% 62,2% 60,6% 71,4% 62,8% 56,9% 62,1% 46,4% 48,0% 54,9%

Ne se potrebni 14,1% 28,7% 29,8% 23,7% 22,2% 27,4% 28,6% 25,9% 27,7% 21,8% 27,4% 30,4% 24,7%

Нема одговор 6,5% 17,7% 30,8% 39,5% 10,0% 15,6% 12,1% 11,3% 15,3% 16,0% 26,2% 21,6% 20,4%

Makeдоn

ec
Albanec Drugo

Не 

знам/НО
Да

Да, 

понекога
Не

Не 

знам/НО
Да

Да, малку 

e 
Не

Da, potrebni se 54,7% 65,5% 50,0% 100,0% 61,9% 61,2% 53,8% 100,0% 65,7% 56,6% 56,3%

Ne se potrebni 27,1% 19,7% 30,4% 26,3% 24,5% 25,9% 24,2% 18,5% 28,6%

Нема одговор 18,2% 14,8% 19,6% 11,9% 14,3% 20,3% 10,1% 24,9% 15,1%

Не 

знам/НО
Да Да, малку Не

Не 

знам/НО
Да

Да, 

воглавно

Да, 

поретко
Не

Не 

знам/НО

до 6 

месеци

Пред 

edna 

Пред 2 

години

Пред 

повеќе 

Da, potrebni se 75,0% 47,2% 62,6% 56,1% 100,0% 64,6% 58,6% 42,0% 52,8% 79,7% 61,4% 40,4% 43,8% 69,2%

Ne se potrebni 25,0% 40,1% 14,8% 27,9% 20,4% 21,1% 38,4% 36,8% 20,3% 25,9% 24,9% 48,8% 13,7%

Нема одговор 12,6% 22,6% 16,0% 15,0% 20,3% 19,6% 10,4% 12,7% 34,7% 7,4% 17,1%

Професија Приходи

Дали имате висок крвен притисок Дали имате висок холестерол

Дали имате покачена тежина Дали се храните здраво  Кога последен пат сте направиле крвна слика

Етникум

Op{to zemeno, dali se 

potrebni dopolnitelni 

merki i aktivnosti za 

namaluvawe na brojot na 

pu{a~i?

Op{to zemeno, dali se 

potrebni dopolnitelni 

merki i aktivnosti za 

namaluvawe na brojot na 

pu{a~i?

Op{to zemeno, dali se 

potrebni dopolnitelni 

merki i aktivnosti za 

namaluvawe na brojot na 

pu{a~i?

_________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________ декември 2015



машки женски
до 29 

години

од 30 до 

39 

години

од 40 до 

49 

години

од 50 до 

59 

години

над 60 

години

до 

основно
основно средно

вишо и 

високо

Da ne se prodavaat cigari 

na lica pod 18 godini
26 1,3% ,2% 2,4% ,2% 3,4% ,8% 2,2% 4,7% ,7% 1,1%

Da ne se pu{i vo javnost 28 1,4% 1,3% 1,5% 1,2% ,5% 2,2% 3,2% 4,3% 1,5%

Da se podigne svesta kaj 

gra|anite/pove}e kampawi
303 15,1% 16,3% 13,8% 23,2% 15,4% 12,6% 11,3% 12,6% 4,8% 23,7% 13,2% 15,5%

Da se poskapat cigarite 190 9,5% 8,4% 10,6% 9,1% 12,8% 12,8% 7,5% 5,0% 11,1% 10,1% 7,8%

Da se prodavaat cigari 

samo na odredeni mesta
16 ,8% 1,0% ,6% ,8% 2,3% ,7% 1,1% ,5%

Da se zabranat cigarite 24 1,2% 1,7% ,7% 1,4% ,2% 3,3% 1,2% 2,0% 1,5% ,4%

Elektronska cigara 7 ,3% ,7% 1,4% ,3% 2,8%

Ispitanici {to smetaat 

deka ne se potrebni 

dopolnitelni merki

896 44,7% 49,2% 40,0% 33,4% 51,8% 51,1% 45,9% 41,6% 23,8% 28,5% 46,8% 48,5%

Не знам/НО 407 20,3% 15,6% 25,2% 26,3% 11,7% 15,4% 21,3% 26,7% 57,1% 19,4% 20,8% 18,4%

Pove}e sportuvawe i zdrava 

ishrana
41 2,0% 2,2% 1,9% 2,4% 1,4% 2,2% 4,2% 2,0% 3,2%

Soveti i edukacii 67 3,3% 3,5% 3,2% 2,9% 3,6% 2,8% 5,2% 2,5% 14,3% 3,6% 2,5% 4,6%

Возраст Образование

Вкупно

Пол

[to konkretno smetate 

deka treba da bide 

prevzemeno za da se namali 

brojot na pu{a~i i 

{tetnite efekti od 

pu{eweto?

1,3%

1,4%

15,1%

9,5%

,8%

1,2%

,3%

44,7%

20,3%

2,0%

3,3%

0,0% 10,0% 20,0% 30,0% 40,0% 50,0%

Da ne se prodavaat cigari na lica pod 18 godini

Da ne se pu{i vo javnost

Da se podigne svesta kaj gra|anite/pove}e kampawi

Da se poskapat cigarite

Da se prodavaat cigari samo na odredeni mesta

Da se zabranat cigarite

Elektronska cigara

Ispitanici {to smetaat deka ne se potrebni…

Не знам/НО

Pove}e sportuvawe i zdrava ishrana

Soveti i edukacii

[to konkretno smetate deka treba da bide prevzemeno za da se namali brojot 
na pu{a~i i {tetnite efekti od pu{eweto?
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Student
Vraboten 

vo 

Vraboten 

dr`aven 

Samovra

boten 

Zemjодel

ec

Penzion

er

Nevrabo

ten
Drugo до 12 000

12000-

20000

20000-

35000

35000-

50000
над 50000

нема 

одговорDa ne se prodavaat cigari 

na lica pod 18 godini
1,1% ,7% 2,1% 3,3% 2,2% ,9% 1,1% 3,4% ,6% ,9%

Da ne se pu{i vo javnost ,9% 3,2% 2,3% 1,9% 2,3% 1,0% 1,5%
Da se podigne svesta kaj 

gra|anite/pove}e kampawi
33,7% 16,9% 6,5% 5,3% 11,7% 15,4% 16,0% 19,0% 13,5% 14,9% 10,1% 14,3% 8,8% 23,9%

Da se poskapat cigarite 18,5% 6,5% 12,0% 9,2% 13,3% 6,3% 12,3% 9,5% 10,5% 5,7% 15,2% 10,7% 12,2% 5,4%
Da se prodavaat cigari 

samo na odredeni mesta
1,7% ,7% ,7% ,4% 2,7% 1,2%

Da se zabranat cigarite ,3% 8,3% 2,7% 1,4% 2,7% 3,6% 1,1%

Elektronska cigara 1,0% 1,7% 1,4%
Ispitanici {to smetaat 

deka ne se potrebni 
20,7% 49,4% 65,8% 63,2% 10,0% 38,0% 39,4% 28,6% 37,2% 45,6% 39,5% 56,5% 54,7% 46,0%

Не знам/НО 26,1% 14,5% 11,6% 15,8% 50,0% 24,9% 23,2% 33,3% 30,8% 23,9% 20,4% 11,3% 12,8% 16,1%
Pove}e sportuvawe i zdrava 

ishrana
2,9% 4,1% 1,6% 2,9% 1,9% ,6% 7,4% 1,3%

Soveti i edukacii 5,2% 2,1% 6,6% 1,7% 2,4% 2,1% 9,5% 4,5% 1,3% 4,5% 1,8% 4,1% 3,9%

Makeдоn

ec
Albanec Drugo

Не 

знам/НО
Да

Да, 

понекога
Не

Не 

знам/НО
Да

Да, малку 

e 
Не

Da ne se prodavaat cigari 

na lica pod 18 godini
1,1% 1,8% 3,6% 1,0% 3,1% ,7% 2,0% 2,4% ,8%

Da ne se pu{i vo javnost 1,3% 1,8% 1,9% 2,7% ,7% 5,1% ,9% 1,3%
Da se podigne svesta kaj 

gra|anite/pove}e kampawi
13,0% 22,0% 16,1% 100,0% 15,4% 10,8% 16,3% 100,0% 26,3% 13,2% 14,8%

Da se poskapat cigarite 7,5% 15,2% 16,1% 11,9% 8,9% 9,1% 6,1% 4,4% 11,8%
Da se prodavaat cigari 

samo na odredeni mesta
,7% 1,1% 2,6% ,7% 1,8% ,4%

Da se zabranat cigarite 1,3% 1,1% ,3% 1,9% 5,1% ,4% 1,3%

Elektronska cigara 1,6% ,6% ,5%
Ispitanici {to smetaat 

deka ne se potrebni 
47,5% 34,5% 50,0% 39,7% 41,1% 47,6% 38,4% 45,8% 44,9%

Не знам/НО 21,6% 17,7% 5,4% 26,0% 29,0% 15,4% 12,1% 28,2% 17,8%
Pove}e sportuvawe i zdrava 

ishrana
2,3% 1,3% 1,3% 3,1% 1,8% 5,1% 1,8% 1,9%

Soveti i edukacii 3,6% 1,8% 8,9% 1,2% 5,1% 1,1% 4,5%

Не 

знам/НО
Да Да, малку Не

Не 

знам/НО
Да

Да, 

воглавно

Да, 

поретко
Не

Не 

знам/НО

до 6 

месеци

Пред 

edna 

година

Пред 2 

години

Пред 

повеќе 

годиниDa ne se prodavaat cigari 

na lica pod 18 godini
2,6% ,7% 1,3% ,7% 1,2% 2,0% 2,4% 1,6% ,4% 2,8%

Da ne se pu{i vo javnost 12,5% 2,5% 1,1% 20,0% 2,0% 1,7% ,5% 1,3% 2,4%
Da se podigne svesta kaj 

gra|anite/pove}e kampawi
8,2% 18,2% 15,2% 80,0% 16,7% 13,6% 15,3% 14,6% 35,4% 13,9% 12,6% 8,3% 23,7%

Da se poskapat cigarite 8,9% 3,8% 12,8% 7,3% 12,0% 2,0% 18,4% 9,6% 8,3% 12,4% 13,3%
Da se prodavaat cigari 

samo na odredeni mesta
1,4% ,5% 1,5% 1,4%

Da se zabranat cigarite 1,1% 1,5% 1,9% ,8% 2,8% 1,2% 1,3% 2,4%

Elektronska cigara ,6% 1,2% ,5% ,5%
Ispitanici {to smetaat 

deka ne se potrebni 
25,0% 53,2% 38,7% 46,1% 36,9% 43,2% 59,9% 48,1% 20,3% 40,1% 62,8% 56,2% 31,3%

Не знам/НО 62,5% 24,5% 28,9% 14,3% 27,7% 21,8% 13,4% 5,7% 43,0% 26,7% 9,6% 14,9% 4,7%
Pove}e sportuvawe i zdrava 

ishrana
2,6% 1,6% 2,1% 1,0% 1,5% 5,7% ,9% ,8% 2,3% 3,3% 8,1%

Soveti i edukacii 4,6% 3,5% 4,2% 2,6% 1,7% 6,6% 1,8% 2,8% 5,0% 13,3%

Дали се храните здраво

Дали имате висок крвен притисок Дали имате висок холестерол

Професија

 Кога последен пат сте направиле крвна слика

Приходи

Етникум

Дали имате покачена тежина

[to konkretno smetate 

deka treba da bide 

prevzemeno za da se namali 

brojot na pu{a~i i 

{tetnite efekti od 

pu{eweto?

[to konkretno smetate 

deka treba da bide 

prevzemeno za da se namali 

brojot na pu{a~i i 

{tetnite efekti od 

pu{eweto?

[to konkretno smetate 

deka treba da bide 

prevzemeno za da se namali 

brojot na pu{a~i i 

{tetnite efekti od 

pu{eweto?

_________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________ декември 2015



машки женски
до 29 

години

од 30 до 

39 

години

од 40 до 

49 

години

од 50 до 

59 

години

над 60 

години

до 

основно
основно средно

вишо и 

високо

Да 1875 93,5% 94,4% 92,6% 89,7% 95,8% 93,1% 91,7% 97,3% 100,0% 83,0% 94,9% 95,2%

Не 130 6,5% 5,6% 7,4% 10,3% 4,2% 6,9% 8,3% 2,7% 17,0% 5,1% 4,8%

Возраст Образование

Вкупно

Пол

Dali znaete {to se smeta 

za fizi~ka aktivnost 

(ve`bi, pe{a~ewe, tr~awe 

itn.)?

94%

6%

Dali znaete {to se smeta za fizi~ka aktivnost (ve`bi, 
pe{a~ewe, tr~awe itn.)?

Да

Не
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Student
Vraboten 

vo 

Vraboten 

dr`aven 

Samovra

boten 

Zemjодel

ec

Penzion

er

Nevrabo

ten
Drugo до 12 000

12000-

20000

20000-

35000

35000-

50000
над 50000

нема 

одговор

Да 85,9% 96,9% 97,9% 100,0% 100,0% 97,3% 83,8% 81,0% 88,0% 89,7% 92,8% 99,4% 100,0% 97,2%

Не 14,1% 3,1% 2,1% 2,7% 16,2% 19,0% 12,0% 10,3% 7,2% ,6% 2,8%

Makeдоn

ec
Albanec Drugo

Не 

знам/НО
Да

Да, 

понекога
Не

Не 

знам/НО
Да

Да, малку 

e 
Не

Да 96,6% 82,3% 100,0% 100,0% 90,1% 88,6% 96,3% 100,0% 93,9% 88,6% 95,4%

Не 3,4% 17,7% 9,9% 11,4% 3,7% 6,1% 11,4% 4,6%

Не 

знам/НО
Да Да, малку Не

Не 

знам/НО
Да

Да, 

воглавно

Да, 

поретко
Не

Не 

знам/НО

до 6 

месеци

Пред 

edna 

Пред 2 

години

Пред 

повеќе 

Да 100,0% 88,1% 92,0% 95,6% 100,0% 88,9% 95,5% 96,3% 93,9% 84,8% 93,9% 96,0% 100,0% 85,8%

Не 11,9% 8,0% 4,4% 11,1% 4,5% 3,7% 6,1% 15,2% 6,1% 4,0% 14,2%

Професија Приходи

Дали имате покачена тежина Дали се храните здраво  Кога последен пат сте направиле крвна слика

Етникум

Dali znaete {to se smeta 

za fizi~ka aktivnost 

(ve`bi, pe{a~ewe, tr~awe 

itn.)?

Дали имате висок крвен притисок Дали имате висок холестерол

Dali znaete {to se smeta 

za fizi~ka aktivnost 

(ve`bi, pe{a~ewe, tr~awe 

itn.)?

Dali znaete {to se smeta 

za fizi~ka aktivnost 

(ve`bi, pe{a~ewe, tr~awe 

itn.)?
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машки женски
до 29 

години

од 30 до 

39 

години

од 40 до 

49 

години

од 50 до 

59 

години

над 60 

години

до 

основно
основно средно

вишо и 

високо

Да 1554 77,5% 77,1% 77,9% 81,1% 84,4% 74,3% 76,2% 71,8% 100,0% 62,8% 77,4% 83,4%

Не 360 18,0% 17,9% 18,0% 18,1% 9,4% 19,7% 17,4% 24,5% 36,8% 17,3% 11,6%

Нема одговор 91 4,5% 5,0% 4,1% ,7% 6,3% 6,0% 6,4% 3,7% ,4% 5,3% 5,0%

Возраст Образование

Вкупно

Пол

Dali znaete vremenski 

kolku e po`elno da se 

praktikuva fizi~ka 

aktivnost?

77%

18%

5%

Dali znaete vremenski kolku e po`elno da se praktikuva 
fizi~ka aktivnost?

Да

Не

Нема одговор
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Student

Vraboten 

vo 

privaten 

Vraboten 

dr`aven 

sektor

Samovra

boten 

ili 

Zemjодel

ec

Penzion

er

Nevrabo

ten
Drugo до 12 000

12000-

20000

20000-

35000

35000-

50000
над 50000

нема 

одговор

Да 79,3% 78,0% 82,9% 100,0% 90,0% 75,1% 68,9% 81,0% 73,7% 68,5% 80,7% 78,6% 95,9% 79,4%

Не 20,7% 14,6% 9,2% 10,0% 21,2% 28,8% 19,0% 26,3% 24,4% 15,2% 14,3% 1,4% 16,1%

Нема одговор 7,4% 7,9% 3,7% 2,3% 7,1% 4,1% 7,1% 2,7% 4,6%

Makeдоn

ec
Albanec Drugo

Не 

знам/НО
Да

Да, 

понекога

ш

Не
Не 

знам/НО
Да

Да, малку 

e 

poka~en

Не

Да 79,0% 71,3% 87,5% 100,0% 74,7% 65,8% 82,8% 100,0% 72,7% 73,4% 79,4%

Не 15,4% 27,1% 12,5% 20,2% 31,1% 12,2% 24,2% 24,4% 15,0%

Нема одговор 5,6% 1,6% 5,1% 3,1% 5,0% 3,0% 2,2% 5,6%

Не 

знам/НО
Да Да, малку Не

Не 

знам/НО
Да

Да, 

воглавно

Да, 

поретко
Не

Не 

знам/НО

до 6 

месеци

Пред 

edna 

година

Пред 2 

години

Пред 

повеќе 

години

Да 25,0% 75,8% 73,6% 80,4% 80,0% 73,5% 81,5% 72,7% 80,7% 59,5% 80,3% 74,0% 86,8% 71,6%

Не 75,0% 21,9% 19,7% 15,7% 20,0% 22,9% 13,0% 22,4% 16,0% 38,0% 16,5% 16,4% 6,6% 28,4%

Нема одговор 2,2% 6,7% 3,9% 3,5% 5,5% 4,8% 3,3% 2,5% 3,2% 9,6% 6,6%

Професија Приходи

Етникум Дали имате висок крвен притисок Дали имате висок холестерол

Дали имате покачена тежина Дали се храните здраво

Dali znaete vremenski 

kolku e po`elno da se 

praktikuva fizi~ka 

aktivnost?

 Кога последен пат сте направиле крвна слика

Dali znaete vremenski 

kolku e po`elno da se 

praktikuva fizi~ka 

aktivnost?

Dali znaete vremenski 

kolku e po`elno da se 

praktikuva fizi~ka 

aktivnost?

_________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________ декември 2015



машки женски
до 29 

години

од 30 до 

39 

години

од 40 до 

49 

години

од 50 до 

59 

години

над 60 

години

до 

основно
основно средно

вишо и 

високо

Да 1435 71,6% 77,2% 65,7% 80,0% 82,8% 70,2% 58,8% 65,1% 42,9% 60,9% 69,6% 81,6%

Не 570 28,4% 22,8% 34,3% 20,0% 17,2% 29,8% 41,2% 34,9% 57,1% 39,1% 30,4% 18,4%

Возраст Образование

Вкупно

Пол

Dali ste fizi~ki 

aktivni?

71,6%

28,4%

Dali ste fizi~ki aktivni?

Да

Не
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Student

Vraboten 

vo 

privaten 

sektor

Vraboten 

dr`aven 

sektor

Samovra

boten 

ili 

sopstven

Zemjодel

ec

Penzion

er

Nevrabo

ten
Drugo до 12 000

12000-

20000

20000-

35000

35000-

50000
над 50000

нема 

одговор

Да 73,9% 70,6% 83,6% 90,8% 100,0% 64,6% 61,3% 87,3% 67,7% 60,5% 77,2% 79,2% 79,7% 74,0%

Не 26,1% 29,4% 16,4% 9,2% 35,4% 38,7% 12,7% 32,3% 39,5% 22,8% 20,8% 20,3% 26,0%

Makeдоn

ec
Albanec Drugo

Не 

знам/НО
Да

Да, 

понекога

ш

Не
Не 

знам/НО
Да

Да, малку 

e 

poka~en

Не

Да 76,1% 57,0% 66,1% 100,0% 57,4% 74,9% 73,8% 100,0% 66,7% 63,6% 75,1%

Не 23,9% 43,0% 33,9% 42,6% 25,1% 26,2% 33,3% 36,4% 24,9%

Не 

знам/НО
Да Да, малку Не

Не 

знам/НО
Да

Да, 

воглавно

Да, 

поретко
Не

Не 

знам/НО

до 6 

месеци

Пред 

edna 

година

Пред 2 

години

Пред 

повеќе 

години

Да 25,0% 56,1% 74,8% 73,9% 80,0% 78,4% 70,2% 67,6% 64,2% 48,1% 76,8% 64,3% 74,4% 67,3%

Не 75,0% 43,9% 25,2% 26,1% 20,0% 21,6% 29,8% 32,4% 35,8% 51,9% 23,2% 35,7% 25,6% 32,7%

Дали имате висок крвен притисок Дали имате висок холестерол

Професија Приходи

Дали се храните здраво  Кога последен пат сте направиле крвна слика

Етникум

Dali ste fizi~ki 

aktivni?

Dali ste fizi~ki 

aktivni?

Дали имате покачена тежина

Dali ste fizi~ki 

aktivni?
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машки женски
до 29 

години

од 30 до 

39 

години

од 40 до 

49 

години

од 50 до 

59 

години

над 60 

години

до 

основно
основно средно

вишо и 

високо

Rabotata mi e fizi~ka 

aktivna
280 19,7% 22,8% 15,7% 11,6% 16,0% 26,8% 39,0% 10,0% 48,0% 18,8% 12,4%

Tr~am, xogiram 138 9,7% 9,1% 10,4% 18,5% 8,2% 6,2% 8,9% 4,8% 16,2% 7,2% 12,2%

Pe{a~am 547 38,4% 32,5% 45,8% 22,1% 38,4% 38,2% 38,0% 61,0% 66,7% 17,6% 47,2% 29,3%

Vozam velosiped 84 5,9% 5,5% 6,5% 8,1% 3,8% 3,3% 13,9% 10,8% 3,7% 8,3%

Planinaram 31 2,2% 2,4% 1,9% 3,3% 1,9% 5,6% ,8% 2,2% 2,8%

Odam vo teretana 104 7,3% 9,1% 5,0% 12,5% 11,6% 4,2% 2,8% 2,4% 9,2% 6,6%

Ve`bam 177 12,4% 11,7% 13,4% 23,9% 14,5% 11,4% 5,6% 1,6% 33,3% 6,1% 7,1% 23,6%

Plivam 37 2,6% 3,9% ,9% 5,7% 6,2% 2,5% 3,7%

Drugo 25 1,8% 2,9% ,3% 3,6% 5,6% 1,4% 2,2% 1,1%

Возраст Образование

Вкупно

Пол

Koja fizi~ka aktivnost ja 

praktikuvate?

19,7%

9,7%

38,4%

5,9%

2,2%

7,3%

12,4%

2,6%

1,8%

0,0% 5,0% 10,0% 15,0% 20,0% 25,0% 30,0% 35,0% 40,0% 45,0%

Rabotata mi e fizi~ka aktivna

Tr~am, xogiram

Pe{a~am

Vozam velosiped

Planinaram

Odam vo teretana

Ve`bam

Plivam

Drugo

Koja fizi~ka aktivnost ja praktikuvate?

_________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________ декември 2015



Student
Vraboten 

vo 

Vraboten 

dr`aven 

Samovra

boten 

Zemjодel

ec

Penzion

er

Nevrabo

ten
Drugo до 12 000

12000-

20000

20000-

35000

35000-

50000
над 50000

нема 

одговорRabotata mi e fizi~ka 

aktivna
8,8% 18,0% 22,1% 8,7% 58,3% 16,7% 21,6% 10,9% 32,2% 13,6% 23,7% 24,1% 11,0% 15,0%

Tr~am, xogiram 19,1% 10,1% 12,7% 8,7% 10,0% 2,3% 11,0% 10,9% 3,9% 11,4% 7,0% 6,0% 20,3% 12,0%

Pe{a~am 8,8% 35,5% 36,1% 42,0% 21,7% 61,9% 31,8% 43,6% 37,8% 46,1% 40,2% 31,6% 27,1% 37,2%

Vozam velosiped 4,4% 3,4% 7,4% 23,2% 8,9% 3,8% 3,3% 7,1% 5,9% 13,5% 5,1% 3,5%

Planinaram 4,4% 4,4% 1,4% ,8% 12,7% 2,9% 3,0% 3,8% 2,1%

Odam vo teretana 17,6% 8,6% 2,5% 14,5% 2,3% 13,3% 6,1% 2,1% 4,3% 7,5% 5,1% 16,1%

Ve`bam 36,8% 17,2% 12,7% 10,0% 1,6% 11,0% 21,8% 13,3% 4,6% 14,3% 13,5% 21,2% 12,9%

Plivam 1,2% 4,5% 1,4% 7,6% 7,1% 1,6% 5,9% 1,2%

Drugo 1,5% 2,0% 5,4% 3,3% 5,0% 4,2%

Makeдоn

ec
Albanec Drugo

Не 

знам/НО
Да

Да, 

понекога

ш

Не
Не 

знам/НО
Да

Да, малку 

e 

poka~en

Не

Rabotata mi e fizi~ka 

aktivna
19,5% 22,0% 8,1% 100,0% 33,3% 10,4% 20,2% 100,0% 36,4% 12,2% 20,7%

Tr~am, xogiram 8,9% 11,8% 18,9% 7,0% 11,5% 9,6% 9,1% 12,8% 8,7%

Pe{a~am 38,6% 39,4% 27,0% 39,8% 46,5% 35,2% 27,3% 42,9% 37,9%

Vozam velosiped 5,2% 5,9% 27,0% 6,4% 9,5% 4,4% 22,7% 8,2% 4,1%

Planinaram 1,9% 3,5% 1,8% 2,0% 2,4% 1,5% 3,8% 1,7%

Odam vo teretana 9,2% 8,7% 8,2% 7,6% 7,7%

Ve`bam 11,8% 15,0% 13,5% 3,5% 9,8% 15,3% 6,7% 15,3%

Plivam 2,6% 2,4% 5,4% 3,5% 3,5% 5,8% 1,7%

Drugo 2,2% 4,7% 1,7% 1,2% 3,0% 2,3%

Не 

знам/НО
Да Да, малку Не

Не 

знам/НО
Да

Да, 

воглавно

Да, 

поретко
Не

Не 

знам/НО

до 6 

месеци

Пред 

edna 

година

Пред 2 

години

Пред 

повеќе 

годиниRabotata mi e fizi~ka 

aktivna
27,2% 17,8% 19,4% 18,7% 14,5% 23,3% 39,7% 47,4% 21,4% 16,4% 20,0% 8,6%

Tr~am, xogiram ,7% 12,6% 9,8% 10,1% 10,1% 8,6% 8,8% 12,6% 4,0% 6,7% 8,6%

Pe{a~am 50,0% 52,4% 40,7% 34,6% 100,0% 32,3% 45,6% 37,1% 29,4% 34,2% 36,1% 45,3% 36,7% 40,7%

Vozam velosiped 4,8% 7,6% 8,0% 4,9% 7,8% 15,8% 2,8% 9,7% 13,3% 9,3%

Planinaram 4,1% 4,8% ,4% 3,4% 2,2% ,9% 3,0% 3,6%

Odam vo teretana 8,1% 8,2% 6,5% 8,7% 7,3% 4,4% 5,5% 6,0% 23,3% 12,9%

Ve`bam 50,0% 15,6% 5,3% 15,7% 14,0% 10,2% 12,1% 17,6% 2,6% 13,3% 16,4% 9,3%

Plivam 4,0% 2,3% 5,4% 2,0% 2,7% 2,0% 5,7%

Drugo 1,8% 2,1% 1,7% 1,7% 3,0% 2,7% 1,4%

Дали имате висок крвен притисок Дали имате висок холестерол

Професија Приходи

Етникум

Дали имате покачена тежина Дали се храните здраво  Кога последен пат сте направиле крвна слика

Koja fizi~ka aktivnost ja 

praktikuvate?

Koja fizi~ka aktivnost ja 

praktikuvate?

Koja fizi~ka aktivnost ja 

praktikuvate?
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машки женски
до 29 

години

од 30 до 

39 

години

од 40 до 

49 

години

од 50 до 

59 

години

над 60 

години

до 

основно
основно средно

вишо и 

високо

Да 1913 95,4% 94,6% 96,2% 98,1% 95,3% 94,5% 93,4% 95,5% 100,0% 85,8% 96,2% 97,9%

Не 92 4,6% 5,4% 3,8% 1,9% 4,7% 5,5% 6,6% 4,5% 14,2% 3,8% 2,1%

Возраст Образование

Вкупно

Пол

Dali gi znaete 

pozitivnite pridobivki 

od fizi~kata aktivnost, 

vo korist na zdravjeto?

95%

5%

Dali gi znaete pozitivnite pridobivki od fizi~kata aktivnost, 
vo korist na zdravjeto?

Да

Не

_________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________ декември 2015



Student

Vraboten 

vo 

privaten 

Vraboten 

dr`aven 

sektor

Samovra

boten 

ili 

Zemjодel

ec

Penzion

er

Nevrabo

ten
Drugo до 12 000

12000-

20000

20000-

35000

35000-

50000
над 50000

нема 

одговор

Да 100,0% 95,9% 95,9% 100,0% 100,0% 95,6% 94,2% 79,4% 90,6% 95,8% 95,1% 100,0% 100,0% 95,0%

Не 4,1% 4,1% 4,4% 5,8% 20,6% 9,4% 4,2% 4,9% 5,0%

Makeдоn

ec
Albanec Drugo

Не 

знам/НО
Да

Да, 

понекога

ш

Не
Не 

знам/НО
Да

Да, малку 

e 

poka~en

Не

Да 96,3% 91,9% 100,0% 100,0% 98,1% 95,0% 94,9% 100,0% 93,9% 96,7% 95,0%

Не 3,7% 8,1% 1,9% 5,0% 5,1% 6,1% 3,3% 5,0%

Не 

знам/НО
Да Да, малку Не

Не 

знам/НО
Да

Да, 

воглавно

Да, 

поретко
Не

Не 

знам/НО

до 6 

месеци

Пред 

edna 

година

Пред 2 

години

Пред 

повеќе 

години

Да 100,0% 92,6% 96,1% 95,7% 100,0% 92,7% 96,4% 96,6% 96,7% 92,4% 94,0% 98,5% 100,0% 94,3%

Не 7,4% 3,9% 4,3% 7,3% 3,6% 3,4% 3,3% 7,6% 6,0% 1,5% 5,7%

Професија Приходи

Дали се храните здраво  Кога последен пат сте направиле крвна слика

Етникум

Dali gi znaete 

pozitivnite pridobivki 

od fizi~kata aktivnost, 

vo korist na zdravjeto?

Дали имате висок крвен притисок Дали имате висок холестерол

Дали имате покачена тежина

Dali gi znaete 

pozitivnite pridobivki 

od fizi~kata aktivnost, 

vo korist na zdravjeto?

Dali gi znaete 

pozitivnite pridobivki 

od fizi~kata aktivnost, 

vo korist na zdravjeto?

_________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________ декември 2015



машки женски
до 29 

години

од 30 до 

39 

години

од 40 до 

49 

години

од 50 до 

59 

години

над 60 

години

до 

основно
основно средно

вишо и 

високо

Preku prijateli, rodnini 647 32,3% 34,1% 30,3% 27,2% 28,6% 36,0% 39,5% 30,4% 52,4% 26,5% 35,6% 27,1%

Preku mediumite 985 49,1% 48,3% 50,0% 51,8% 51,3% 47,2% 41,4% 53,2% 19,0% 42,3% 47,1% 57,6%

Preku mati~niot lekar 205 10,2% 9,6% 10,9% 10,5% 14,3% 10,6% 7,5% 8,2% 21,3% 9,7% 6,8%

Drugo 131 6,5% 6,2% 6,9% 8,6% 2,9% 4,8% 8,3% 8,2% 28,6% 5,1% 5,5% 8,6%

Нема одговор 37 1,8% 1,9% 1,8% 1,9% 2,9% 1,4% 3,3% 4,7% 2,1%

Возраст Образование

Вкупно

Пол

Kako se informirate za 

pozitivnite efekti od 

fizi~kata aktivnost?

32,3%

49,1%

10,2%

6,5%

1,8%

0,0% 10,0% 20,0% 30,0% 40,0% 50,0% 60,0%

Preku prijateli, rodnini

Preku mediumite

Preku mati~niot lekar

Drugo

Нема одговор

Kako se informirate za pozitivnite efekti od fizi~kata aktivnost?
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Student

Vraboten 

vo 

privaten 

Vraboten 

dr`aven 

sektor

Samovra

boten 

ili 

Zemjодel

ec

Penzion

er

Nevrabo

ten
Drugo до 12 000

12000-

20000

20000-

35000

35000-

50000
над 50000

нема 

одговор

Preku prijateli, rodnini 47,8% 32,2% 41,8% 31,6% 50,0% 27,1% 26,7% 22,2% 28,9% 28,2% 38,5% 25,6% 25,7% 36,4%

Preku mediumite 26,1% 54,2% 39,0% 68,4% 30,0% 55,4% 50,3% 28,6% 47,7% 50,4% 49,0% 47,0% 62,2% 45,3%

Preku mati~niot lekar 19,6% 9,1% 13,0% 10,0% 9,5% 11,8% 6,8% 14,7% 7,2% 15,5% 4,1% 10,8%

Drugo 6,5% 3,4% 6,2% 10,0% 8,0% 7,0% 28,6% 14,3% 4,2% 2,9% 11,9% 8,1% 5,9%

Нема одговор 1,0% 4,2% 20,6% 2,3% 2,5% 2,5% 1,5%

Makeдоn

ec
Albanec Drugo

Не 

знам/НО
Да

Да, 

понекога

ш

Не
Не 

знам/НО
Да

Да, малку 

e 

poka~en

Не

Preku prijateli, rodnini 26,4% 55,2% 7,1% 100,0% 31,1% 22,6% 36,1% 100,0% 24,2% 26,0% 35,1%

Preku mediumite 56,3% 21,3% 78,6% 39,7% 62,0% 46,6% 57,6% 61,4% 43,8%

Preku mati~niot lekar 9,4% 12,6% 14,3% 14,1% 12,9% 8,2% 6,1% 10,3% 10,6%

Drugo 5,9% 9,6% 13,1% 2,5% 6,5% 12,1% 1,3% 8,3%

Нема одговор 2,1% 1,3% 1,9% 2,6% 1,1% 2,3%

Не 

знам/НО
Да Да, малку Не

Не 

знам/НО
Да

Да, 

воглавно

Да, 

поретко
Не

Не 

знам/НО

до 6 

месеци

Пред 

edna 

година

Пред 2 

години

Пред 

повеќе 

години

Preku prijateli, rodnini 12,5% 36,8% 23,3% 36,2% 31,9% 25,9% 40,1% 46,7% 22,8% 35,5% 23,4% 40,5% 33,6%

Preku mediumite 87,5% 44,6% 57,9% 45,2% 20,0% 48,2% 58,0% 47,4% 19,8% 45,6% 44,2% 61,3% 42,1% 53,6%

Preku mati~niot lekar 8,9% 8,7% 11,4% 9,6% 8,4% 3,4% 30,7% 19,0% 9,6% 12,3% 12,4% 4,3%

Drugo 4,8% 9,2% 5,5% 80,0% 7,1% 6,3% 7,4% 2,8% 5,1% 8,5% 3,0% 5,0% 5,7%

Нема одговор 4,8% 1,0% 1,6% 3,2% 1,4% 1,7% 7,6% 2,2% 2,8%

Професија Приходи

Етникум Дали имате висок крвен притисок Дали имате висок холестерол

Дали имате покачена тежина Дали се храните здраво  Кога последен пат сте направиле крвна слика

Kako se informirate za 

pozitivnite efekti od 

fizi~kata aktivnost?

Kako se informirate za 

pozitivnite efekti od 

fizi~kata aktivnost?

Kako se informirate za 

pozitivnite efekti od 

fizi~kata aktivnost?

_________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________ декември 2015



машки женски
до 29 

години

од 30 до 

39 

години

од 40 до 

49 

години

од 50 до 

59 

години

над 60 

години

до 

основно
основно средно

вишо и 

високо

Да 1311 65,4% 59,5% 71,5% 70,2% 66,7% 58,3% 66,6% 65,8% 100,0% 56,9% 63,9% 70,9%

Не 376 18,8% 19,6% 17,8% 19,3% 17,4% 19,5% 21,8% 15,8% 30,0% 19,0% 13,9%

Нема одговор 318 15,9% 20,8% 10,7% 10,5% 15,9% 22,2% 11,6% 18,3% 13,0% 17,1% 15,2%

Вкупно

Пол Возраст Образование

Op{to zemeno, dali se 

potrebni dopolnitelni 

merki za podobruvawe na 

sostojbata so fizi~kata 

aktivnost kaj gra|anite?

65%

19%

16%

Op{to zemeno, dali se potrebni dopolnitelni merki za 
podobruvawe na sostojbata so fizi~kata aktivnost kaj 

gra|anite?

Да

Не

Нема одговор

_________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________ декември 2015



Student
Vraboten 

vo 

Vraboten 

dr`aven 

Samovra

boten 

Zemjодel

ec

Penzion

er

Nevrabo

ten
Drugo до 12 000

12000-

20000

20000-

35000

35000-

50000
над 50000

нема 

одговор

Да 65,2% 65,4% 72,6% 55,3% 70,0% 67,8% 59,9% 61,9% 72,6% 57,8% 74,1% 63,7% 79,1% 56,2%

Не 33,7% 15,7% 11,3% 28,9% 20,0% 17,1% 21,6% 38,1% 15,8% 19,1% 15,4% 20,8% 12,2% 24,9%

Нема одговор 1,1% 18,9% 16,1% 15,8% 10,0% 15,1% 18,6% 11,7% 23,1% 10,5% 15,5% 8,8% 18,9%

Makeдоn

ec
Albanec Drugo

Не 

знам/НО
Да

Да, 

понекога
Не

Не 

знам/НО
Да

Да, малку 

e 
Не

Да 65,8% 67,3% 39,3% 100,0% 61,9% 72,0% 63,5% 100,0% 60,6% 65,4% 65,6%

Не 19,2% 15,0% 35,7% 22,4% 15,6% 19,2% 24,2% 12,8% 20,8%

Нема одговор 15,0% 17,7% 25,0% 15,7% 12,4% 17,3% 15,2% 21,8% 13,6%

Не 

знам/НО
Да Да, малку Не

Не 

знам/НО
Да

Да, 

воглавно

Да, 

поретко
Не

Не 

знам/НО

до 6 

месеци

Пред 

edna 

Пред 2 

години

Пред 

повеќе 

Да 63,9% 69,5% 64,0% 80,0% 64,6% 68,0% 65,6% 56,6% 79,7% 69,9% 55,7% 55,4% 63,0%

Не 25,0% 27,1% 13,0% 19,9% 18,5% 14,7% 17,6% 37,7% 12,7% 19,3% 15,5% 28,1% 19,9%

Нема одговор 75,0% 8,9% 17,5% 16,2% 20,0% 16,9% 17,3% 16,8% 5,7% 7,6% 10,8% 28,7% 16,5% 17,1%

Дали имате покачена тежина Дали се храните здраво  Кога последен пат сте направиле крвна слика

Професија Приходи

Дали имате висок крвен притисок Дали имате висок холестеролЕтникум

Op{to zemeno, dali se 

potrebni dopolnitelni 

merki za podobruvawe na 

sostojbata so fizi~kata 

aktivnost kaj gra|anite?

Op{to zemeno, dali se 

potrebni dopolnitelni 

merki za podobruvawe na 

sostojbata so fizi~kata 

aktivnost kaj gra|anite?

Op{to zemeno, dali se 

potrebni dopolnitelni 

merki za podobruvawe na 

sostojbata so fizi~kata 

aktivnost kaj gra|anite?

_________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________ декември 2015



машки женски
до 29 

години

од 30 до 

39 

години

од 40 до 

49 

години

од 50 до 

59 

години

над 60 

години

до 

основно
основно средно

вишо и 

високо

Besplatni teretani 34 1,7% 2,6% ,7% 3,6% 3,2% 1,5% ,8% 1,5% 2,5%

Da se promovira pove}e 

fizi~ka aktivnost/pove}e 

kampawi i reklami

445 22,2% 25,0% 19,2% 19,6% 28,1% 24,8% 22,4% 16,3% 26,9% 20,4% 24,6%

Ispitanici {to smetaat deka 

ne se potrebni dopolnitelni 

merki

694 34,6% 40,5% 28,5% 29,8% 33,3% 41,7% 33,4% 34,2% 43,1% 36,1% 29,1%

Не знам/НО 431 21,5% 16,7% 26,5% 30,8% 12,8% 17,9% 19,6% 25,7% 47,6% 24,9% 22,1% 17,6%

Poevtini ~lenarini za 

sportski klubovi i teretani
44 2,2% 1,4% 3,1% 1,4% 4,7% ,7% ,3% 4,0% 4,8% 1,2% 2,7% 1,4%

Pove}e pateki za pe{aci i 

velosipedisti
106 5,3% 2,7% 7,9% 2,9% 8,9% 4,4% 9,9% 1,2% 4,6% 9,3%

Pove}e slobodno vreme za 

sport
26 1,3% ,8% 1,8% ,8% 5,3% 2,0% ,5%

Pove}e sportski sali i 

parkovi
130 6,5% 5,5% 7,5% 10,0% 5,2% 1,4% 5,5% 10,4% 2,4% 6,1% 9,4%

Pove}e vozewe velosiped 17 ,8% 1,1% ,6% ,2% 1,1% 3,0% 9,5% ,6% 1,4%

Sport od mala vozrast 47 2,3% 2,2% 2,4% 4,1% 1,3% ,7% 1,9% 3,7% 38,1% ,8% 2,6% 1,1%

Zatvoren bazen 31 1,5% 1,5% 1,6% 1,2% 1,3% 5,8% 1,2% 3,0%

Возраст

Вкупно

Пол

[to konkretno smetate 

deka treba da bide 

prevzemeno za da se 

podobri situacijata so 

fizi~kata aktivnost kaj 

gra|anite odnosno istata 

da se pottikne da se 

praktikuva po~esto?

Образование

1,7%

22,2%

34,6%

21,5%

2,2%

5,3%

1,3%

6,5%

,8%

2,3%

1,5%

0,0% 10,0% 20,0% 30,0% 40,0%

Besplatni teretani

Da se promovira pove}e fizi~ka aktivnost/pove}e kampawi…

Ispitanici {to smetaat deka ne se potrebni dopolnitelni…

Не знам/НО

Poevtini ~lenarini za sportski klubovi i teretani

Pove}e pateki za pe{aci i velosipedisti

Pove}e slobodno vreme za sport

Pove}e sportski sali i parkovi

Pove}e vozewe velosiped

Sport od mala vozrast

Zatvoren bazen

[to konkretno smetate deka treba da bide prevzemeno za da se podobri 
situacijata so fizi~kata aktivnost kaj gra|anite odnosno istata da se 

pottikne da se praktikuva po~esto?

_________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________ декември 2015



Student
Vraboten 

vo 

Vraboten 

dr`aven 

Samovra

boten 

Zemjодel

ec

Penzion

er

Nevrabo

ten
Drugo до 12 000

12000-

20000

20000-

35000

35000-

50000
над 50000

нема 

одговор
Besplatni teretani ,9% 2,1% 14,5% 1,5% 1,4% 2,3% 1,1% 1,2% 11,5% ,9%

Da se promovira pove}e 

fizi~ka aktivnost/pove}e 

kampawi i reklami

26,1% 22,4% 32,2% 9,2% 30,0% 20,5% 18,6% 12,7% 18,0% 22,7% 25,9% 21,4% 18,2% 21,7%

Ispitanici {to smetaat 

deka ne se potrebni 

dopolnitelni merki

34,8% 34,6% 27,4% 44,7% 30,0% 32,2% 40,1% 38,1% 27,4% 42,2% 25,9% 36,3% 20,9% 43,8%

Не знам/НО 26,1% 20,3% 9,9% 15,8% 31,7% 25,4% 24,6% 30,2% 31,6% 22,3% 23,9% 14,9% 10,1% 18,4%

Poevtini ~lenarini za 

sportski klubovi i 

teretani

6,5% 1,2% 2,7% 3,9% 1,6% 3,0% ,4% 3,7% 1,8% 8,1% ,2%

Pove}e pateki za pe{aci i 

velosipedisti
9,1% 8,9% 15,8% 1,2% 2,3% 2,6% 7,6% 8,9% 16,2% 5,0%

Pove}e slobodno vreme za 

sport
2,9% 3,1% 2,5% 2,3% 2,0%

Pove}e sportski sali i 

parkovi
5,2% 4,8% 8,8% 8,8% 19,0% 8,3% 7,6% 6,2% 1,8% 8,8% 5,6%

Pove}e vozewe velosiped ,7% 2,9% ,2% ,8% ,6% 4,8% 2,7%

Sport od mala vozrast 6,5% 2,8% 8,3% 3,7% 1,2% 6,0% 1,3% 1,4% 2,4% 1,4% 2,6%

Zatvoren bazen 8,9% 1,2% 2,5% 6,5% 1,7%

Makeдоn

ec
Albanec Drugo

Не 

знам/НО
Да

Да, 

понекога

ш

Не
Не 

знам/НО
Да

Да, малку 

e 

poka~en

Не

Besplatni teretani 2,1% ,4% 1,7% 2,2% 2,0% 1,5% 1,8%

Da se promovira pove}e 

fizi~ka aktivnost/pove}e 

kampawi i reklami

21,4% 27,1% 3,6% 100,0% 14,4% 21,0% 24,3% 100,0% 18,2% 17,8% 24,0%

Ispitanici {to smetaat 

deka ne se potrebni 

dopolnitelni merki

34,2% 32,7% 60,7% 38,1% 28,0% 36,5% 39,4% 34,6% 34,4%

Не знам/НО 21,2% 23,8% 12,5% 29,2% 30,1% 16,2% 7,1% 25,8% 20,9%
Poevtini ~lenarini za 

sportski klubovi i 

teretani

2,5% 1,6% 2,3% 2,7% 4,0% 3,0%

Pove}e pateki za pe{aci i 

velosipedisti
6,3% 21,4% 1,9% 5,6% 6,1% 7,9% 4,6%

Pove}e slobodno vreme za 

sport
1,7% 1,9% 1,4% ,5% 1,7%

Pove}e sportski sali i 

parkovi
5,3% 11,2% 11,5% 5,4% 5,6% 24,2% 4,8% 5,9%

Pove}e vozewe velosiped 1,0% ,2% 1,8% 1,0% 1,0% ,9% ,9%

Sport od mala vozrast 2,3% 2,9% 3,2% 1,0% 2,7% 4,4% 1,7%

Zatvoren bazen 2,1% 1,6% 2,1% 1,3% 5,1% 1,8% 1,2%

Етникум Дали имате висок крвен притисок Дали имате висок холестерол

Професија Приходи

[to konkretno smetate 

deka treba da bide 

prevzemeno za da se 

podobri situacijata so 

fizi~kata aktivnost kaj 

gra|anite odnosno istata 

da se pottikne da se 

praktikuva po~esto?

[to konkretno smetate 

deka treba da bide 

prevzemeno za da se 

podobri situacijata so 

fizi~kata aktivnost kaj 

gra|anite odnosno istata 

da se pottikne da se 

praktikuva po~esto?
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Не 

знам/НО
Да Да, малку Не

Не 

знам/НО
Да

Да, 

воглавно

Да, 

поретко
Не

Не 

знам/НО

до 6 

месеци

Пред 

edna 

година

Пред 2 

години

Пред 

повеќе 

години

Besplatni teretani 3,7% 2,6% ,7% ,8% 2,5% 2,3% 2,5% 1,2% 3,8% ,5%

Da se promovira pove}e 

fizi~ka aktivnost/pove}e 

kampawi i reklami

17,5% 16,9% 26,4% 20,1% 23,7% 17,0% 31,1% 11,4% 26,8% 14,7% 12,4% 24,2%

Ispitanici {to smetaat 

deka ne se potrebni 

dopolnitelni merki

100,0% 36,1% 30,5% 36,0% 20,0% 35,4% 32,0% 34,4% 43,4% 20,3% 30,1% 44,3% 44,6% 37,0%

Не знам/НО 23,8% 30,5% 16,2% 80,0% 22,6% 21,0% 27,6% 9,0% 31,6% 24,9% 16,2% 19,0% 12,8%

Poevtini ~lenarini za 

sportski klubovi i 

teretani

4,5% 1,3% 2,1% 4,6% 1,2% 2,0% 5,1% 2,9% 1,5%

Pove}e pateki za pe{aci i 

velosipedisti
4,6% 7,0% 2,9% 9,8% 1,7% 3,5% 8,3% 5,0% 10,4%

Pove}e slobodno vreme za 

sport
2,5% 1,0% ,7% 3,1% 4,2% 1,9% 1,1%

Pove}e sportski sali i 

parkovi
10,4% 8,5% 4,5% 7,1% 6,2% 6,8% 5,7% 22,8% 5,5% 1,7% 14,9% 11,4%

Pove}e vozewe velosiped ,8% 1,1% 2,4% ,3% ,9% ,7% ,9% 2,4%

Sport od mala vozrast 4,1% 1,8% 2,2% 3,4% 1,7% ,3% 5,7% 6,3% 2,1% 3,2% 1,4%

Zatvoren bazen 2,8% ,8% 1,2% 4,5% ,4% 4,5% 4,1%

Дали имате покачена тежина Дали се храните здраво  Кога последен пат сте направиле крвна слика

[to konkretno smetate 

deka treba da bide 

prevzemeno za da se 

podobri situacijata so 

fizi~kata aktivnost kaj 

gra|anite odnosno istata 

da se pottikne da se 

praktikuva po~esto?
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